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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 
Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados DISON LISBOA, CARLOS 

AUGUSTO, GEORGE SOARES e GUSTAVO FERNANDES, Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Deputados CARLOS AUGUSTO e JOSÉ ADÉCIO, presentes na Casa Excelentíssimos 

Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, FERNANDO 

MINEIRO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ 

DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, 

ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES(ausência justificada), ALBERT 

DICKSON(ausência justificada), EZEQUIEL FERREIRA(ausência justificada), GALENO 

TORQUATO(ausência justificada), GUSTAVO CARVALHO, JACÓ JÁCOME(ausência justificada) e 

RAIMUNDO FERNANDES; havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão 

anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Requerimento do Deputado 

DISON LISBOA, encaminhando aos familiares da senhora Cenira Maria de Souza, voto de pesar 

pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, solicitando às Secretarias: do 

Planejamento e das Finanças e do Desenvolvimento Econômico, a criação de um Distrito 

Industrial, em Nova Cruz; Requerimento do Deputado KELPS LIMA, encaminhando aos familiares da 

senhora Cenira Paulino, voto de Pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado GUSTAVO 

FERNANDES, encaminhando aos familiares do senhor Raimundo Justino de Andrade, voto de pesar 

pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado CARLOS AUGUSTO, solicitando à Secretaria da 

Educação a construção de uma Escola Estadual, no Bairro de Nova Parnamirim, em Parnamirim; 

dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando à Secretaria dos Recursos 

Hídricos a perfuração e instalação de poços tubulares e a construção de caixa d’água no 

Distrito de Mendes, em São José de Mipibu; e propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens 

do Rio Grande do Norte(DER), a recuperação asfáltica da RN-120, no trecho que liga os 

Municípios de Serra Caiada e Serrinha; dois Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, 

encaminhando aos familiares do senhor Severino Bezerra de Gouveia e da senhora Jacinta de 

Fátima Costa da Silva votos de pesar pelos seus falecimentos; dois Requerimentos do Deputado 

RICARDO MOTTA, sugerindo à Secretaria de Defesa Social a implantação do Programa de 

Resistência às Drogas nas Cidades de Jundiá e São José de Campestre; sete Requerimentos do 

Deputado ALBERT DICKSON, solicitando à Secretaria Estadual de Saúde a disponibilidade de 

Unidade Móvel para levar as vacinas da Gripe e do HPV, para as Comunidades sem acesso aos 

Postos de Saúde, bem como a desinfestação hospitalar da Rede Pública Estadual; sugerindo à 

Fundação José Augusto, a revitalização e manutenção da Rua Chile, no Bairro da Ribeira, nesta 

Capital; de Obras e Viação(SEMOV), a duplicação das Avenidas Florianópolis e Altaneira, no 

Conjunto Santa Catarina; e à Companhia de Serviços Urbanos(URBANA), a normalização da Coleta 

de Lixo da Rua Jardinópolis, no Bairro Lagoa Azul, todos nesta Capital; e propondo a 

Companhia de Serviços Elétricos do Rio Grande do Norte(COSERN), a instalação de iluminação 

pública no Distrito Caraú, em São Rafael. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o 

Deputado JOSÉ ADÉCIO manifestou preocupação com o aumento da insegurança no Rio Grande do 
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Norte, reconhecendo ser um problema de todo o País. Repercutiu as declarações do Secretário 

de Estado da Justiça e da Cidadania(SEJUC), Edilson França, em entrevista, alegando ter 

percebido sinceridade e segurança nas palavras do Gestor; portanto, pediu uma reflexão da 

população a respeito das afirmações. Por fim, testemunhou com veemência a constatação de 

redução nos índices de violência no Estado; e fez um apelo aos seus Pares, no sentido de que 

apoiassem o posicionamento do Secretário de Segurança Pública, pelo bem do Rio Grande do 

Norte. Com a palavra o Deputado ÁLVARO DIAS também se reportou sobre a insegurança no Estado, 

especificamente na Região Seridó, registrando reiterados episódios de assaltos a residências 

na Cidade de Caicó; o que tem deixado a população assustada. Logo, voltou a defender 

celeridade no processo de convocação dos policiais aprovados no último concurso, os quais 

ainda aguardam pela incorporação aos Quadros da Secretaria de Segurança Pública, com o 

propósito de garantir a segurança da população. Em Aparte, a Deputada CRISTIANE DANTAS 

reconheceu a dificuldade do Governo em administrar a área da segurança pública; porém, 

enalteceu as ações implementadas para reverter a situação, registrando a atuação policial 

ocorrida no Município de São José de Mipibu, recentemente, que resultou na prisão de dezenove 

criminosos que agiam na Região Agreste. Os Deputados RICARDO MOTTA e HERMANO MORAIS, 

associaram-se ao pronunciamento acreditando ser unânime a preocupação de todas as pessoas do 

Estado, em relação ao tema abordado; mas externaram sua credibilidade na competência da 

Secretária Kalina Leite. Acreditando que o índice de desemprego é um fator de grande 

influência para o aumento da violência, sugeriram a implementação de ações que contribuíssem 

com a geração de emprego e renda para a população. Os Parlamentares ainda cobraram a 

implantação do Programa Ronda Cidadã, compromisso do Governador em sua plataforma de campanha 

eleitoral. Em Aparte, o Deputado KELPS LIMA enfatizou a necessidade de ações amplas e 

sistêmicas, por parte do Governo, bem como um planejamento para o setor a longo prazo, a fim 

de conter a criminalidade. O Deputado ainda questionou e manifestou o posicionamento 

contrário ao uso do prédio da Escola de Governo pelo Centro Integrado de Operações de 

Segurança Pública(CIOSP). Lembrando que a instalação ocorreu no Governo anterior, para o 

período da Copa do Mundo, considerou a situação indevida, justificando que os recursos 

destinados à manutenção do citado prédio, são exclusivamente para a Escola de Governo. 

Retomando o pronunciamento o Orador defendeu a disponibilidade de investimento imediato para 

o setor de segurança pública, com o intuito de adequar o efetivo policial com equipamentos 

modernos para atuarem com o objetivo de promover a tranquilidade da população. Com a palavra 

o Deputado GETÚLIO RÊGO inicialmente protestou a decisão da Companhia de Serviços Elétricos 

do Rio Grande do Norte(COSERN) em interromper o fornecimento de energia elétrica, por atraso 

no pagamento, da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais(APAE) e da Casa do Estudante do 

Rio Grande do Norte(CERN), em Natal. Considerando as duas Instituições de interesse social 

importante para o Estado, fez apelo aos Colegas Parlamentares no sentido de que colaborassem 

com a situação, destinando recursos da verba de Gabinete para essas respeitáveis Instituições 

prestarem os seus serviços com distinção. Lamentou que uma Empresa como a COSERN, não tenha 

uma visão social permanente na sua atuação. Em Aparte o Deputado TOMBA FARIAS, entendendo 

como falta de respeito a decisão da COSERN em relação as citadas Instituições, alegou serem 

valores insignificantes para uma Empresa desse porte. Em seguida, se dispôs a colaborar 

financeiramente com a APAE e com a Casa do Estudante. Por fim, registrou a falta de 

compromisso por parte da COSERN no que diz respeito à ligação de energia, dificultando 

inaugurações de prédios públicos, sendo necessário o protocolo de solicitação num período de 

aproximadamente quarenta dias, ainda tendo a preocupação de não ser atendido em tempo hábil. 
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Em Aparte a Deputada CRISTIANE DANTAS, demonstrando preocupação com a problemática da Casa do 

Estudante, convidou a todos para participarem, no dia dezenove do mês em curso, da Audiência 

Pública para discutir e sugerir melhorias para todas as Casas do Estudante no Estado. A 

Deputada ainda registrou o empenho da Secretaria de Ação Social, em favor de uma solução 

viável para os problemas naquela Instituição. Deputado DISON LISBOA, em Aparte, fez um breve 

relato sobre o que motivou o acontecido com a APAE, e registrou as providências adotadas pelo 

Governo do Estado, ao determinar o imediato pagamento do débito para, posteriormente, 

discutir a legalidade. Associou também às queixas do Deputado TOMBA FARIAS em relação à falta 

de compromisso da citada Empresa de Energia Elétrica, mencionando a dificuldade da retirada 

de postes implantados no meio de ruas e a demora na ligação de energia em conjuntos 

habitacionais. Associaram-se ainda ao pronunciamento o Deputado NÉLTER QUEIROZ, ratificando 

as colocações dos que o antecedeu, e acrescentando um fato ocorrido em Jucurutu, sobre a 

troca de um transformador insuficiente para atender uma Unidade de Saúde, cujo problema 

arrastou-se por aproximadamente um ano e oito meses, enquanto a população padecia com o 

desinteresse da Empresa Concessionária de Energia do Rio Grande do Norte; e o Deputado CARLOS 

AUGUSTO, destacando a importância do mandato do Orador para os jovens do Interior do Estado, 

que vêm estudar na Capital e necessitam da Casa do Estudante. Registrou sua tristeza em 

visita recentemente àquela Instituição, ao constatar o estado de precariedade da estrutura 

física do imóvel. Encerrou declarando sua presença na Audiência Pública. Retomando o 

pronunciamento o Deputado GETÚLIO RÊGO justificou a impossibilidade de comparecer à Audiência 

Pública, tendo em vista a sua participação em compromisso previamente agendado. Concluindo, 

assegurou total empenho para a continuação desse instrumento para os jovens de famílias 

modestas buscarem melhores condições de preparo para o ingresso às Universidades e conquistar 

uma vida digna no futuro. Deputado GEORGE SOARES, no exercício da Presidência, congratulou-se 

com o pronunciamento do Deputado GETÚLIO RÊGO, considerando o tema de grande relevância. 

Sugeriu também uma campanha para auxiliar o Instituto Juvino Barreto, que se encontra 

passando por grande dificuldade. Com a palavra o Deputado KELPS LIMA teceu considerações a 

respeito da importância da integração do transporte público para a Região Metropolitana, 

principalmente nessa ocasião de possível obtenção do Centro de Conexão(Hub) da Empresa de 

Aviação TAM. Criticou a postura da classe política do Estado em não se unir na visita ao 

Presidente da Empresa; quando poderiam facilitar a escolha, implementando as obras 

necessárias de acesso ao Aeroporto Aluízio Alves, e integrando o sistema de transporte 

público da Grande Natal. Sugeriu ao Governador a liderança dessa temática com intuito de 

agregar os Municípios, tornando possível um consenso para integração de políticas públicas 

dessa Região, apesar de entender que não existe interesse da parte do Prefeito de Natal. Em 

aparte o Deputado GEORGE SOARES congratulou-se com o tema abordado, enaltecendo o ponto 

positivo na construção do Aeroporto, sob o modelo de Aeroporto Cidade, e considerando que o 

Estado está apto tecnicamente para receber o Hub da TAM. Continuando, reconheceu a 

competência do Prefeito Jaime Calado, na promoção do desenvolvimento do Município de São 

Gonçalo. Em aparte os Deputados NÉLTER QUEIROZ e MÁRCIA MAIA, discordaram do posicionamento 

do Orador quanto ao desinteresse do Prefeito de Natal, com relação ao Hub; acreditando que a 

possível dificuldade acontece pela consciência individualista dos gestores. O Deputado 

GUSTAVO FERNANDES associou-se ao discurso manifestando a expectativa do cumprimento do que 

foi noticiado pela TAM, quanto a questão de a escolha da localidade ser especificamente 

técnica. O Deputado reconheceu também que o Aeroporto do Rio Grande do Norte possui todos os 

mecanismos necessários para receber o HUB, e sugeriu a realização de Audiência Pública, para 
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discutir sobre o tema. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar, e, 

por ausência de quórum qualificado para deliberar, as matérias em pauta foram anunciadas para 

a Sessão seguinte: Mensagem nº 011/2015 encaminhando Projeto de Lei nº 023/2015, que dispõe 

sobre a contratação de pessoal, por prazo determinado, para o atendimento de necessidade 

temporária de excepcional interesse público, no âmbito da Fundação Estadual da Criança e do 

Adolescente(FUNDAC); e a Mensagem nº 012/2015 encaminhando Projeto de Lei nº 029/2015, que 

altera a Lei Estadual nº 8.060, de 17 de janeiro de 2002, que cria a Gratificação de 

Desempenho Tributário Auxiliar(GDTA). Facultada a palavra às LIDERANÇAS a Deputada MÁRCIA 

MAIA dela fez uso, comunicando a realização de uma reunião com o Governador, juntamente com 

uma comissão de pessoas envolvidas com o esporte, no sentido de sensibilizar o Gestor para 

sancionar o Projeto de Lei da Bolsa Atleta. A Deputada manifestou sua expectativa de um 

posicionamento positivo, em virtude do acolhimento por parte do Governador e sua equipe. 

Deputado NÉLTER QUEIROZ fez uso da palavra manifestando preocupação com a situação de alguns 

tabeliões que perderam o direito sobre os serviços notariais e registrais do Estado, em razão 

da recente nomeação dos aprovados em concurso público para os quadros efetivos dos Cartórios 

do Rio Grande do Norte, pelo Tribunal de Justiça. O Parlamentar acusou o recebimento de e-

mail do irmão de uma Tabeliã da Cidade de Upanema, que se encontra anexado nesta Ata, na 

íntegra, relatando a situação de uma pessoa que dedicou sua vida profissional ao Cartório, 

sob a posse de sua família, há vários anos, sendo desligada sem indenização ou outros 

direitos que teria caso fosse uma trabalhadora regular. Portanto, o Deputado propôs a 

constituição de uma Comissão de Parlamentares para intermediar junto ao Tribunal de Justiça, 

uma solução plausível e legal. Pela Ordem o Deputado GEORGE SOARES congratulou-se com o 

pronunciamento do Deputado NELTER QUEIROZ, registrou o recebimento de uma demanda similar, 

afirmou ter procurado o Presidente do Tribunal de Justiça, tendo obtido a informação de que 

os casos serão analisados individualmente. Deputado CARLOS AUGUSTO, no exercício da 

Presidência, manifestou a intenção de discutir em Sessão posterior o tema dos cartoriantes; 

e, inclusive, homenagear esses profissionais que dedicaram anos da sua vida ao trabalho nos 

cartórios, por meio de uma Sessão Solene. A palavra foi facultada ao Deputado GUSTAVO 

FERNANDES, que repercutiu uma matéria da Revista Deguste, edição do mês fluente, enaltecendo 

a Lei que cria o Fundo Estadual do Turismo(FUNDETUR), objeto de propositura da sua autoria. O 

Deputado fez uma breve leitura da matéria, agradecendo e parabenizando a revista, por meio 

dos Diretores Executivo e de Redação, pelo trabalho desenvolvido no Estado, e pelo 

reconhecimento da iniciativa. O Deputado GEORGE SOARES fez uso da palavra inicialmente 

apresentando justificativas de proposituras da sua autoria, encaminhando aos familiares do 

senhor Severino Bezerra de Gouveia e da senhora Jacinta de Fátima Costa da Silva, votos de 

pesar pelos seus falecimentos. Em seguida externou sua indignação quanto ao tratamento 

dispensado pelos Departamento de Estradas e Rodagens(DER) e  Centro de Educação para o 

Trânsito(CEPTRAN), aos taxistas. O Deputado considerou a atitude “uma verdadeira caça às 

bruxas”; e sugeriu que, antes desses Órgãos adotarem essas atitudes de exigências de 

legalidades, deveriam fazer a manutenção nas estradas com operações tapa-buracos, 

sinalizações e consertos das cabeceiras das pontes dessas Rodovias. Concluindo, questionou a 

falta de coerência nas atitudes adotadas pelas Instituições. Facultada a palavra às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezessete Senhores Parlamentares 

convocando Outra Ordinária, para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada 
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por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-6, e 

Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

Presidente 

 

1º Secretário       2º Secretário 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 11.06.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO SOUZA NETO – PHS 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 0118/2015 
PROCESSO Nº 1429/2015 

 
 

DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE 

UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A FEDERAÇÃO 

DE MUAY THAI TRADICIONAL E MUAY BORAN DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE – FMTTRN.  

 

           O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE:  

 

           FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º - Fica  considerada de Utilidade Pública Estadual a FEDERAÇÃO DE MUAY THAI 

TRADICIONAL E MUAY BORAN DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE – FMTTRN, registrada 

no CNPJ nº 18.534.704/0001-00, localizada na Av. Antônio Basílio, nº 1128, Dix Sept Rosado, 

Cidade do Natal, Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 

contrário. 

 

           Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “José Augusto”, em Natal, 20 de maio de 2015. 

 

SOUZA NETO 
DEPUTADO ESTADUAL – PHS 

 
 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0118/2015 E PROCESSO Nº 1429/2015. 

 

A Federação de Muay Thai Tradicional e Muay Boran do Estado do Rio Grande do 

Norte tem como principal objetivo oferecer e proporcionar para as comunidades próximas da 

nossa sede e bairros circunvizinhos, conhecimentos educacionais e socioculturais delineados e 

praticados através das Artes Marciais, podendo assim, oferecer aos seus praticantes uma vida 

mais saudável.   

 

O referido projeto social da Federação em tela tem como meta trabalhar em 

parceria com as Escolas Públicas Municipais e Estaduais através de um sistema de Educação 

aplicado nesta modalidade esportiva, promovendo uma preparação técnica e física para tornar 

seus atletas mais ativos em relação a saúde e a prática de atividade física, fazendo com que, 

o treino aplicado aos seus alunos  possam melhorar  o sistema cognitivo destes, dentro de 

sala de aula e mudando também seu comportamento fora dela. 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 11.06.2015              BOLETIM OFICIAL 3308           ANO XXVI       QUINTA-FEIRA 

13 
 

Neste sentido é importante destacar que, os praticantes deste esporte tornam-se 

pessoas mais tolerantes e educadas, contribuindo desta forma com a diminuição da violência 

nas escolas e ambiente familiar. 

 

Hoje, a Federação, através dos seus mestres e professores ministram aulas de 

várias artes marciais, tais como: Muaythai (Boxe Tailandes e Muay Boran), Karate (Shotokan e 

Kyokushin), Capoeira (Angola e Regional) Boxe (tradicional e Olímpico) e Defesa Pessoal para 

Jovens, Crianças e Adultos.  É mister elencar ainda, que a Federação possui um projeto de 

aulas gratuitas para crianças de 6 a 12 anos que estão estudando em Escolas Públicas, 

Estaduais e Municipais e  apresentando como requisito para inserção neste projeto a 

frequência regular nas aulas e  a obtenção de bom desempenho nas notas é média escolar. 

 

Diante o exposto, solicito aos Nobres Edis, devido ao importante alcance social 

que o projeto em tela apresenta, a aprovação por esta Casa de Leis. 

 

SOUZA NETO. 
DEPUTADO ESTADUAL - PHS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO GUSTAVO CARVALHO - PROS 
 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015/2015 
PROCESSO Nº 1430/2015 

 
 

Concede o título de cidadão Norte-rio-

grandense a Juíza da Comarca de Apodi, 

Dra. KÁTIA CRISTINA GUEDES DIAS. 

. 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 35, inciso XX, da 

Constituição Estadual, e artigo 71, inciso X, do Regimento Interno (Resolução n.º 046/90). 

 

 FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU promulgo a seguinte 

Resolução: 

 

 Artigo 1.º - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadã  Norte-rio-grandense a 

senhora Juíza KÁTIA CRISTINA GUEDES DIAS. 

 

 Artigo 2.º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário. 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte  

 

“PALÁCIO JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 02 de  junho de 2015. 

 

Deputado GUSTAVO CARVALHO 
1º Vice-Presidente 

 
 
JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015/2015 E PROCESSO Nº 1430/2015. 

 

A Dra. KÁTIA CRISTINA GUEDES DIAS, nasceu em 17 de agosto de 1975, em São 

Paulo, atual, juíza Titular da Vara do juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Apodi, 

onde tem realizado excelente trabalho não só na sede da comarca, mas em todas as cidades de 

sua área de atuação como Felipe Guerra, Itaú, Rodolfo Fernandes, Severiano Melo.  

 

A Juíza Kátia Cristina Guedes Dias, formou-se em Direito pela Universidade Estadual 

do Rio Grande do Norte (UERN), entre os anos de 1994/1998, no Tribunal de Justiça do Rio 

Grande do Norte (TJ/RN), como Técnica Judiciária, Diretoria de Secretaria na 5ª Vara cível da 

Comarca de Mossoró/RN. Em 2004 passou a atuar como Juíza de Direito passando por Comarcas de 

Natal, Mossoró (Vara do juizado Civil e Criminal e 3ª Vara Criminal), Almino Afonso (Vara 
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Única), Areia Branca (Juíza Titular da Vara do juizado Especial e Criminal) e atualmente em 

Apodi.  

 

A magistrada entre os anos de 1998/1999 fez um Curso de Aperfeiçoamento em Ciências 

penais e Processo Penal no Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CEAF/MPRN em 

Natal, nos anos de 2011/2012, se especializou em Direitos Humanos Fundamentais pela 

Universidade Estadual do Rio Grande do Norte (UERN), Mossoró. Em 2004 foi professora da 

Faculdade de Ciências e Tecnologia Mater Christe – FCMTC, ministrando a Disciplina “Direito 

das Obrigações”. 

 

A nossa homenageada tem usado toda sua inteligência em favor do Judiciário 

potiguar, principalmente apodiense, podemos destacar que hoje os processos da Comarca de 

Apodi, estão tramitando com mais rapidez, isso graças à dedicação da nossa homenageada. Foi 

graças ao trabalho dessa magistrada que hoje Apodi tem uma unidade prisional considerada 

modelo nos sistema penitenciário não só do Rio Grande do Norte, MS sim do Brasil, unidade 

construída com recursos oriundo de penas pecuniárias. 

 

O trabalho da juíza Kátia Guedes, fora reconhecido pelas Comarcas Municipais de 

Apodi e Areia Branca, onde lhe concederam Títulos de Cidadã dos respectivos municípios em 

reconhecimento á sua luta no Judiciário Potiguar.  

 

Senhores e Senhoras deputados desta casa, a Assembléia Legislativa do Rio Grande do 

Norte ao conceder-lhe o Título de Cidadão Norte-rio-grandense, faz justiça a esta grande 

profissional do Direito, que teve a sorte de ter nascido em São Paulo, e construir raízes 

aqui no nosso querido estado do Rio Grande do Norte. Enfim, essa paulista admirável escolheu 

nosso Rio Grande do Norte, para trabalhar, fazer amigos e defender os interesses do nosso 

povo. 

   

Nesta justificativa poderia dizer muito mais sobre a vida de nossa homenageada e 

o quanto tem colaborado por esta terra.  A sua dedicação ao judiciário potiguar, vem abonado 

pela extensa lista de funções que já ocupou, onde se constata a grande quantidade de funções 

públicas exercidas ao longo de sua vida funcional, o que, indiscutivelmente, a credencia e a 

faz merecedora inconteste do Título de Cidadania, que este Parlamento, com certeza, vai lhe 

conceder. 

 

Sala de Sessões, Palácio José Augusto, em Natal/RN, 09 de junho de 2015. 

 
Deputado GUSTAVO CARVALHO 

1º Vice-Presidente  
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 11.06.2015              BOLETIM OFICIAL 3308           ANO XXVI       QUINTA-FEIRA 

17 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
 

P O R T A R I A    Nº 279/2015 – GPAL  

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições legais; 

 

Considerando o deslocamento dos colaboradores eventuais, para prestação de 

serviço na 22ª Edição da Assembleia Cidadã, nos dias 16, 17 e 18/06/2015, no município de 

Currais Novos/RN, conforme Memorando nº 0113/15 – AC. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - Conceder aos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria, 2 

e ¹/² (duas e meia) diárias, destinadas a despesas com alimentação e hospedagem. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providencias necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2015. 

 

 

Deputado Ezequiel Ferreira 
PRESIDENTE 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
ANEXO I  

P O R T A R I A    Nº 279/2015 – GPAL  

 

Nº NOME CPF FUNÇÃO QUANTIDADE 
Valor 

Unitário 
R$ 

Valor 
Total R$ 

 
01 ALCIVAN MEDEIROS DA SILVA ***.009.054-** AUXILIAR 2 e ¹/² 143,00 357,50
 
02 ANA CELINA ALVES FERNANDES ***.702.494-** INSTRUTOR 2 e ¹/² 405,00 1.012,50
 
03 

ANA ELIZABET MEDEIROS DA 
TRINDADE ***.884.454-** AUXILIAR  2 e ¹/² 143,00 357,50

 
04 ANTONIO SERGIO MACEDO FONSECA ***.060.934-** MEDICO 

 
2 e ¹/² 715,00 1.787,50

 
05 CARLOS RAFAEL SANTANA DA CRUZ ***.424.504-** MEDICO 

 
2 e ¹/² 715,00 1.787,50

 
06 CAUÃ SIDNEY CHAGAS DE SOUSA  

***.503.194-** AUXILIAR 
 

2 e ¹/² 143,00 357,50
 
07 CLEIDE MARQUES DE ARAUJO ***.480.034-** ASSISTENTE

 
2 e ¹/² 286,00 715,00

 
08 CLEYBER ANDERSON SANTOS DE MELO ***.200.354-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
09 DAIANE SAMARA DA COSTA FERREIRA ***.200.554-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
10 EDIZOMAR DE OLIVEIRA ***.238.994-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
11 FELIPE BRUNO DA SILVA ***.857.304-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
12 FRANCISCO AMÉRICO MICUSSI ***.288.514-** MEDICO 

 
2 e ¹/² 715,00 1.787,50

 
13 FRANKLIM SEABRA GOMES DA COSTA ***.823.754-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
14 HUDSON TERTULINO DA CUNHA ***.545.174-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
15 HUGO DONATO NÓBREGA DE LUCENA ***.523.574-** ASSISTENTE

 
2 e ¹/² 286,00 715,00

 
16 ILANE ASSUNÇÃO VIRGILIO  ***.919.894-** ASSISTENTE

 
2 e ¹/² 286,00 715,00

 
17 

 
JANICE CLEIDE MELO DE SOUZA ***.614.464-** ASSISTENTE

 
2 e ¹/² 286,00 715,00

 
18 

 
JANIELLY RAMOS DA SILVA ***.988.064-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
19 

 
JESSICA PIRES MENDES DE SOUZA ***.488.094-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
20 

 
JOÃO GOMES  LOPES ***.851.554-** MEDICO 

 
2 e ¹/² 715,00 1.787,50

 
21 

 
JOÃO MARIA DA SILVA ***.088.314-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

22 
JOÃO PAULO NUNES DO NASCIMENTO 

 
 
***.148.734-** 

 
 
AUXILIAR 

 
 

2 e ¹/² 143,00 357,50

23 
JOELY MARIA ARAUJO DA SILVA ***.280.294-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

24 
JOSE CARLOS OLIVEIRA DE PAULA ***.415.228-** INSTRUTOR 

 
2 e ¹/² 405,00 1.012,50

25 
JULIANA DE LIMA TEIXEIRA ***.342.912-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

26 
JULIE HOLDEN CORTES ***.869.254-** ASSISTENTE

 
2 e ¹/² 286,00 715,00
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27 
KALIANE RODRIGUES DA SILVA ***.210.434-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

28 
LEILANE SHAMARA GUEDES PEREIRA ***.789.754-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

29 
 
MARIA APARECIDA DE BRITO SILVA ***.983.824-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

30 
MARIA DA APRESENTAÇÃO SILVA DE 
FREITAS ***.857.724-** ASSISTENTE

 
2 e ¹/² 286,00 715,00

31 
MARIA DA PIEDADE CORREIA ***.967.574-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

32 
MARIA JOSE SOARES TAVARES ***.523.464-** AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

33 
MARIA JOSELY DE FIGUEIREDO GOMES ***.238.614-** INSTRUTOR 

 
2 e ¹/² 405,00 1.012,50

 
34 

 
MARILIA REIS DE MOURA 

 
***.197.134-** 

 
AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
35 

   
 MONICA DE MEDEIROS DA SILVA 

 
***.227.044-** 

 
AUXILIAR 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50

 
36  MONICA DELGADO REIS SILVA **.577.294-** INSTRUTOR 

 
2 e ¹/² 405,00 1.012,50

37 REINALDO SALES MARQUES ***.636.934-** AUXILIAR 
 

2 e ¹/² 143,00 357,50

38 ROMILDO FELIX DA SILVA ***.231.334-** INSTRUTOR 
 

2 e ¹/² 405,00 1.012,50

39 SARA ELIZABETE SILVA PEREIRA ***.128.614-** AUXILIAR 
 

2 e ¹/² 143,00 357,50

40 SONIA MARIA MACEDO AIRES ***.322.143-** ASSISTENTE
 

2 e ¹/² 286,00 715,00

41 TATIANA LUZIA LINS DANTAS ***.385.364-** ASSISTENTE  
2 e ¹/² 286,00 715,00

42 TIAGO DE SANTANA BATISTA ***.583.624-** ASSISTENTE
 

2 e ¹/² 286,00 715,00

43 
 
WALDECY BARACHO DE MEDEIROS  
 

***.714.384-** 
 

AUXILIAR 
 

 
2 e ¹/² 143,00 357,50
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
 

P O R T A R I A    Nº 280/2015 – GPAL  

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições legais; 

 

Considerando o deslocamento dos colaboradores da Secretaria de Estado da 

Justiça e da Cidadania – SEJUC, para prestação de serviço na 22ª Edição da Assembleia Cidadã, 

nos dias 16, 17 e 18/06/2015, no município de Currais Novos/RN, conforme Memorando nº 0112/15 

– AC. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - Conceder aos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria, 2 

e ¹/² (duas e meia) diárias, destinadas a despesas com alimentação e hospedagem. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providencias necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2015. 

 

Deputado Ezequiel Ferreira 
PRESIDENTE 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

ANEXO I  

P O R T A R I A    Nº 280/2015 – GPAL  

 
 

Nº NOME CPF NIVEL  
 

QUANTIDADE 
VALOR 

UNITÁRIO 
R$ 

VALOR 
TOTAL 
R$ 

1 CLESIMAR JORGE DA SILVA ***.067.704-** SUPERIOR 2 e ¹/² 
80,00 200,00

2 EDNIZE GERONIMO DE A. E SILVA ***.996.384-** SUPERIOR 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00

3 ERIKSON CORIOLANO DE ANDRADE ***.951.554-**
ASSESSORAMENTO 
INTERMEDIARIO 

2 e ¹/² 
100,00 250,00

4 FERNANDA KALLYNE B. F. DA SILVA ***.085.284-** SUPERIOR 2 e ¹/² 
80,00 200,00

5 
GIULIANI PATRICIA GUEDES DO 
NASCIMENTO 

***.801.014-**
ASSESSORAMENTO 
INTERMEDIARIO 

 
2 e ¹/² 100,00 250,00

6 LUTIGARDES LINS DE OLIVEIRA ***.011.614-** SUPERIOR 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00

7 JACINTA DE SOUSA LIMA PEREIRA ***125.094-** SUPERIOR 2 e ¹/² 
80,00 200,00

8 MARIA NINOCHA DE F. GOMES ***.923.114-**
ASSESSORAMENTO 
INTERMEDIARIO 

 
2 e ¹/² 100,00 250,00

9 MARIA DA CONCEIÇÃO ARAUJO ***.549.724-** SUPERIOR 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00

10 ROSANA COUTINHO FONTOURA ***.550.674-** SUPERIOR 
 

2 e ¹/² 80,00 200,00
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
 

P O R T A R I A    Nº 281/2015 – GPAL  

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições legais; 

 

Considerando o deslocamento dos colaboradores do Instituto Técnico e 

Cientifico de Polícia – ITEP, para prestação de serviço na 22ª Edição da Assembleia Cidadã, 

nos dias 16, 17 e 18/06/2015, no município de Currais Novos/RN, conforme Memorando nº 0111/15 

– AC. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - Conceder aos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria, 2 

e ¹/² (duas e meia) diárias, destinadas a despesas com alimentação e hospedagem. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providencias necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2015. 

 

Deputado Ezequiel Ferreira 
PRESIDENTE 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
ANEXO I  

P O R T A R I A    Nº 281/2015 – GPAL  
 
       

Nº NOME CPF FUNÇÃO QUANTIDADE 
Valor 

Unitário 
(R$) 

Valor 
Total 
(R$) 

1 FRANCISCO CANINDÉ BARBALHO ***.609.344-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

2 GIVANALDO GOMES DA SILVA SEGUNDO ***.307.384-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

3 IRIS PEREIRA DE SÁ ***.728.204-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

4 JOSÉ ROBERTO DA ROCHA PEREIRA ***.341.104-** MÉDIO 2 e ½ 70,00 175,00

5 MAGNA ANIZERETHE LEITE DANTAS ***.597.324-** MEDIO 2 e ½ 80,00 175,00

6 MARCOS ANTÔNIO DAS CHAGAS ***.412.384-** MÉDIO 2 e ½ 70,00 175,00

7 MARIA ALICE GOMES DE FARIAS ***.735.064-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

8 MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA ***.548.804-** MÉDIO 2 e ½ 70,00 175,00

9 RICARDO LUIZ PRADO ***.220.107-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

10 SEVERINO SOARES DE MELO ***.026.294-** MÉDIO 2 e ½ 70,00 175,00

11 SILVIA VIANA F. ARAÚJO GALVÃO ***.476.884-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

12 VERÔNICA LÚCIA DE C. NERINO ***.390.464-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00

13 VICENTE NOGUEIRA NETO ***.137.354-** MÉDIO 2 e ½ 70,00 175,00

14 WSTÂNIA MARIA R. FONSECA ***.309.874-** SUPERIOR 2 e ½ 80,00 200,00
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 
 

PORTARIA   N.   076/2015 - SGA 

     

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Tornar sem efeito as Portarias nº 013/2015, 019/2015, 028/2015, 

035/2015, 036/2015, 037/2015, 038/2015, 039/2015, 040/2015, 055/2015, 058/2015 – SGA, que 

trata da indicação de Gestor Fiscal e substituto. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 10 de junho de 2015. 

 
 

AUGUSTO CARLOS GARCIA VIVEIROS 
Secretário Geral da Assembleia 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA GERAL DA ASSEMBLEIA 
 
 

PORTARIA   N.   077/2015 - SGA 

     

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia Viveiros, no uso de suas atribuições que 

lhe são conferidas pela Resolução nº 050, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a 

organização administrativa da ALRN, nomeado pelo Ato da Mesa n° 621, de 02 de fevereiro de 

2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição n° 13.372, de 13 de fevereiro de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Considerando a necessidade da indicação de Gestor Fiscal de Contrato para 

acompanhamento, fiscalização, certificação, pagamento e cumprimento do objeto contratado, 

conforme estabelecido no Processo nº 242/10 e nos termos do art. 67, parágrafos 1º e 2º da 

Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Designar os servidores FRANCISCA EDERLINDA PEREIRA DIAS, 

matrícula nº 201.863-2, CPF/MF: ***.572.324-** Gestora Fiscal e RICARDO LUIZ MEDEIROS 

DA FONSECA, matrícula nº 200.196-9, CPF/MF: ***.332.254-**, substituto, do contrato de 

locação de imóvel não residencial, Segundo Termo Aditivo, com vigência de 31/03/2015 a 

30/03/2016,  celebrado entre a ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE e o senhor GIORGIO RAMOS E SILVA. 

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Secretaria Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 10 de junho de 2015. 

 
 

AUGUSTO CARLOS GARCIA VIVEIROS 
Secretário Geral da Assembleia 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   206/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

  

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando 

107/15 – AC, de 25 de maio de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora BÁRBARA RASHMA CAVALCANTI DE FRANÇA, 

Agente Legislativo, matrícula nº 201.745-8, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, na Assembleia Cidadã, retroativo a data da solicitação.  

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   212/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a necessidade de agregar melhorias nos serviços da Secretaria 

Administrativa desta Casa Legislativa. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar a servidora DELKISLINE ALVES CAVALCANTE, matrícula nº 

201.877-2, Agente Legislativo, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, na Secretaria Administrativa. 

  

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   223/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando a solicitação de lotação de servidor através do Memorando 

041/15-GDAD, de 26 de maio de 2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar o servidor JOSÉ GENTIL FERNANDES DE MEDEIROS, 

Técnico Legislativo, matrícula nº 066.317-4, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, no Gabinete Parlamentar do Deputado Álvaro Dias, retroativo 

a data da solicitação.  

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, às 

providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de junho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   232/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento do servidor, em decorrência da cobertura 

jornalística da XIX Conferência da União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais – 

UNALE, na cidade de Vitória/ES, no período de 10 à 12/06/2015, conforme Memorando nº 28/2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder a servidora MARÍLIA ARAÚJO ROCHA, matrícula nº 

204.625-3, CPF/MF nº ***.235.374-**, Coordenadora de Comunicação Social, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 2 e ¹/² (duas e meia) diárias no 

valor de R$ 1.093,85 (hum mil, noventa e três reais e oitenta e cinco centavos), destinadas a 

despesas com alimentação e hospedagem. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 05 de junho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   233/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando o deslocamento da servidora, em decorrência da cobertura 

jornalística da XIX Conferência da União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais – 

UNALE, na cidade de Vitória/ES, no período de 10 à 12/06/2015, conforme Memorando nº 28/2015. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder a servidora GERLANE OLIVEIRA DE LIMA, matrícula nº 

204.859-0, CPF/MF nº ***.605.294-**, Assessora de Imprensa, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 2 e ¹/² (duas e meia) diárias no 

valor de R$ 564,52 (quinhentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e dois centavos), 

destinadas a despesas com alimentação e hospedagem. 

 

Art. 2º.  Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providências necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 05 de junho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 

P O R T A R I A    Nº   234/2015 – SAD 

 

A SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa Limeira Brandão, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 050, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a organização administrativa da ALRN e nomeada pelo Ato da Mesa n° 623, de 02 de 

fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 13.372, de 05 de 

fevereiro de 2015. 

 

Considerando o requerimento do servidor, datado de 08/05/2015, solicitando 

a concessão da Gratificação de Especialização; 

 

Considerando os pareceres favoráveis emitidos pela Comissão de Avaliação de 

Desempenho Funcional e Procuradoria Geral desta Casa, conforme consta no Processo 

Administrativo nº. 820/2015. 

 

R E S O L V E: 

     

Art. 1º - Conceder ao servidor ROBSON NUNES ALVES, Técnico Legislativo, 

matrícula nº 1.663-2, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, Gratificação de Especialização, no percentual de 10%, nos termos da Resolução nº 

020/2001, § 4º, de 22 de novembro de 2001, retroagindo seus efeitos a data do Requerimento. 

 

Art. 2º - Encaminhar à Coordenadoria de Recursos Humanos – CRH, para 

elaboração dos cálculos, em seguida à Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, para informar a disponibilidade financeira e orçamentária e demais providências 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 05 de junho de 2015. 

 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 
PORTARIA N.º 014/2015 - FDM 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas através da Resolução 053/2009 e em conformidade com o Ato da Mesa N.º 

1956/2015 da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte.  

 

RESOLVE: 

Conceder ao funcionário BRUNO GIOVANI MEDEIROS OLIVEIRA, CPF/MF: 

***.292.944-**, matrícula 0202692-9, Diretor de Rádio e TV Assembleia, 2 (duas) diárias no 

valor unitário de R$ 600,00 (seiscentos reais), totalizando o valor de R$ 1.200,00 (hum mil e 

duzentos reais), destinadas ao custeio com a viagem à cidade de Vitória/ES, entre os dias 10 

e 12 de Junho do ano corrente, para participar da XV Assembleia Geral Ordinária da ASTRAL 

dentro da programação da XIX Conferência Nacional da União Nacional dos Legisladores e 

Legislativos Estaduais - UNALE, conforme Memorando N.º 044/2015 – TV/AL. 

 

Secretaria Geral da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 08 de Junho de 2015. 

  

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Secretário Geral 

 

*Republicado por incorreção 

 
PORTARIA N.º 015/2015 - FDM 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas através da Resolução 053/2009 e em conformidade com o Ato da Mesa N.º 

1956/2015 da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte.  

 

RESOLVE: 

Conceder ao funcionário GERSON INÁCIO DE CASTRO, CPF/MF: ***.319.514-**, 

matrícula 0202695-3, Gerente de Rádio e TV Assembleia, 3 e 1/2 (três e meia) diárias no valor 

unitário de R$ 400,00 (quatrocentos reais), totalizando o valor de R$ 1.400,00 (Hum mil e 

quatrocentos reais), destinadas ao custeio com a viagem à cidade de Vitória/ES, entre os dias 

09 e 13 de Junho do ano corrente, para participar da XV Assembleia Geral Ordinária da ASTRAL 

dentro da programação da XIX Conferência Nacional da União Nacional dos Legisladores e 

Legislativos Estaduais - UNALE, conforme Memorando N.º 045/2015 – TV/AL. 

 

Secretaria Geral da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 08 de Junho de 2015. 

  

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Secretário Geral 

*Republicado por incorreção 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

PORTARIA N.º 016/2015 - FDM 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas através da Resolução 053/2009, e tendo em vista o que 

consta no Processo n° 055/2015-FDM. 

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º Autorizar o servidor relacionado abaixo, a receber e movimentar, em 

nome desta Fundação, o suprimento de fundos, com o valor e natureza da despesa respectiva: 

 

 Valor do suprimento de fundos: R$ 2.000,00; 

 Natureza da despesa: 0120101031010021490 33.90.30 - Fonte 100; 

 Nome do suprido: Francisco Galbi Saldanha; 

 Matrícula 90.053-2; 

 CPF/MF n° 053.338.604-20; 

 Analista Legislativo da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

 Finalidade: atender as despesas de manutenção e funcionamento desta Fundação, as 

quais dadas as suas características não podem subordinar-se ao regime ordinário de 

contratação e pagamento em conformidade com o disposto no artigo 55 da Lei 4041/71. 

 

Cumpra-se 

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial da Assembleia Legislativa do RN. 

 

Secretaria Geral da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 11 de Junho de 2015.  

 

   

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Secretário Geral da Fundação Djalma Marinho 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das suas 

atribuições legais, HOMOLOGA E RATIFICA, todos os termos constante do Processo Nº 

055/2015, tudo fulcrado no que dispõe o art. 60, da Lei 4.320/64 devendo ocorrer segundo os 

parâmetros definidos no art. 59, da Lei Estadual 4.041/71, devendo ainda, ser observada a 

Resolução n.º 06/1994 do Egrégio Tribunal de Contas do Rio Grande do Norte. 

 

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 10 de Junho de 2015. 

   

   
JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 

Secretário Geral 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

PORTARIA N.º 017/2015 – FDM 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas através da Resolução 053/2009, e tendo em vista o que 

consta no Processo n° 057/2015-FDM. 

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º Autorizar o servidor relacionado abaixo, a receber e movimentar, em 

nome desta Fundação, o suprimento de fundos, com o valor e natureza da despesa respectiva: 

 

 Valor do suprimento de fundos: R$ 2.000,00; 

 Natureza da despesa: 0120101031010021490 33.90.30 - Fonte 100; 

 Nome do suprido: Francisco Galbi Saldanha; 

 Matrícula 90.053-2; 

 CPF/MF n° 053.338.604-20; 

 Analista Legislativo da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte. 

 Finalidade: atender as despesas de manutenção e funcionamento desta Fundação, as 

quais dadas as suas características não podem subordinar-se ao regime ordinário de 

contratação e pagamento em conformidade com o disposto no artigo 55 da Lei 4041/71. 

 

Cumpra-se 

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial da Assembleia Legislativa do RN. 

 

Secretaria Geral da Fundação Djalma Marinho, em Natal, 11 de Junho de 2015.  

 

   

JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 
Secretário Geral da Fundação Djalma Marinho 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

ATO HOMOLOGATÓRIO 

 

O SECRETÁRIO GERAL DA FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO, no uso das suas 

atribuições legais, HOMOLOGA E RATIFICA, todos os termos constante do Processo Nº 

057/2015, tudo fulcrado no que dispõe o art. 60, da Lei 4.320/64 devendo ocorrer segundo os 

parâmetros definidos no art. 59, da Lei Estadual 4.041/71, devendo ainda, ser observada a 

Resolução n.º 06/1994 do Egrégio Tribunal de Contas do Rio Grande do Norte. 

 

Fundação Djalma Marinho, em Natal, 10 de Junho de 2015. 

   

   
JÚLIO CÉSAR DE QUEIROZ COSTA 

Secretário Geral 


